EGYESÜLETI KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

a Lőrinc-Kertváros Polgárőr Csoport és Önkéntes Tűzoltó Egyesület (nyilvántartási szám: 01-02-0009650, székhely: 1188 Budapest, Határ utca 101/b.) 2016. október (hónap) 28. napján tartott rendkívüli közgyűléséről.

Helye: Kastélydombi Általános Iskola
Időpontja: 19 óra
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Az Egyesület Elnöke köszönti a megjelenteket, megnyitja a Közgyűlést, megállapítja a jelenléti ív alapján a létszámot.

Felvinczi Károly tag előzetesen tájékoztatja a tagokat, hogy dr. Portrusching Gábor meghatalmazottjaként van jelen.

Elnök javasolja a Közgyűlésnek a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását. A nyílt szavazás eredményeként a Közgyűlés megválasztotta az alábbi közreműködőket:
Levezető elnök: Dobos Gábor 
Jegyzőkönyvvezető: dr. Portrusching Gábor (meghatalmazottként)
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Tombor Szilárd 
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Mészáros Bence 
Bencsik Rudolf tag 19 óra 05 perckor telefonhívás útján tájékoztatja a Levezető elnököt, hogy meg kívánja hatalmazni Sárosi Gábor tagot, hogy szavazati jogát a Közgyűlésen gyakorolja az előzetesen ismertetett napirendi pontokban. Vállalja, hogy utólag írásban erősíti meg a meghatalmazás tényét.
Napirendi pontok
Napirend előtti felszólalások
Székely László tag, Felvinczi Károly tagnak, tagi kizárását kezdeményező kérelmet ad át. (2016. november 8. napja, mint határnap)

Felvinczi Károly tag előadja észrevételeit az Székely László tag, mint Elnök munkásságára vonatkozóan
Napirend előtti felszólalások és a Felügyelőbizottság által adott tájékoztatás és javaslatok.

Székely László tag tájékoztatja a megjelent tagokat, hogy a Közgyűlésen elhangzottakról hangfelvételt készít, így a megjelent tagok megállapítják, hogy a jegyzőkönyvben a közgyűlésen születetett döntéseket rögzítik, a tagok egyéb észrevételeit, az egyesület elnökének őrizetében maradó hangfelvétel tartalmazza.

A napirendi pontokat a Közgyűlés tagjai egyhangú szavazatukkal, a Révész Zoltán szolgálatvezető által 2016 október 23.-án elektronikus levélben megküldött meghívó alapján egyhangúan elfogadja.

1/2016.10.28. számú egyesületi határozat

A levezető elnök ismertette az előterjesztést.
Az előterjesztést a Közgyűlés megvitatta, melyet a mellékelt hangfelvétel tartalmaz.
Az ismertetést majd vitát követően a levezető elnök az előterjesztés határozati részét szavazásra tette fel. A jelenlévő tagok egyhangú szavazatukkal a titkos (írásbeli) szavazás mellett döntenek, egyúttal az egyesület alapszabályával egybehangzóan szavazatszámláló bizottságot választanak, melynek tagjai: Tombor Szilárd, Markó Krisztián, Orosz Gergő

Dobos Gábor levezető elnök a szavazatszámláló bizottság összesítését követően ismerteti a tagokkal a szavazás végeredményét, melynek értelmében a tagok Székely László elnököt, tisztségében megerősítették.

További napirendi pont vagy előterjesztés hiányában a levezető elnök a közgyűlést 21.30 órakor bezárja

Kelt: Budapest, 2016. október 28.
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